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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

;ارزش گزاره الف(  tan .x x cotx  =  همواره درست است. 1

 برای متغیرهای کمی پیوسته نمودار میله ای مناسب تر است.ب( 

)پ( در جبر گزاره ها تساوی  )' ' 'A B A B=  برقرار استهمواره. 

.گاه انحراف معیار داده ها برابر صفر استاگر در یک نمونه گیری تمام داده های آماری برابر باشد آنت( 
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را بنویسید.« . گرندیکدیگاه قطرها در آن عمود منصف باشد، آن یلوز ،یاگر چهارضلع»  ۀگزار ضیعکس نقالف( 

 به کمک جدول ارزش گزاره ها ثابت کنید:ب( 

( ) ( ) ( )p q r p q p r     2
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)در بازۀ , ]A = 2 }و مجموعۀ 5 , }B = 2 )، تعداد اعضای3 ) ( )B A A B  دست آورید.را به
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)'گاه حاصل باشد، آن Uدو زیرمجموعۀ از مرجع  Bو Aاگر ) ( )A B B A− به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. −
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مهره قرمز وجود دارد. از ظرف اول یک مهره به  5مهره سبز و  3مهره قرمز و در دومی  3مهره سبز و  4در اولی  ،دو ظرف داریم

آوریم، با چه کنیم. اکنون یک مهره از ظرف دوم بیرون میو بدون مشاهده آن را به ظرف دوم منتقل می داریمتصادف برمی

 احتمالی این مهره سبز است؟
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}ای یک آزمایش تصادفیفضای نمونه , , }S a b c= است. اگر({ })aP ،({ })bP و({ })cP  یک دنبالۀ هندسی با قدر

نسبت
1
4

}گاه احتمال وقوع پیشامدتشکیل دهند، آن  }c را تعیین کنید؟
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)اگر | ) /P B A = 0 7 ،( ) /P A = 0 )و 2 ) /P B = 0 )گاه مقدارباشد، آن 22 | )P B A  .را بیابید
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0/ایاگر فراوانی نسبی داده  گاه فراوانی این داده را به دست آورید.باشد، آن 20ها برابرو مجموع فراوانی 4
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 آماری زیر را رسم کنید.های ای دادهنمودار جعبه
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,هایواریانس، انحراف معیار و ضریب تغییرات داده , , ,2 4 6 8  دست آورید.را به10
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 های آماری را بنویسید.های گردآوری دادهروش
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1/برابر واریانس ،تایی 100هایبا انتخاب همۀ نمونه یک جامعه، بررسیدر   جامعه آن انحراف معیار میانگین است؛ شده 96

 چقدر است؟
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 بارم راهنمای تصحیح سؤال

 2 (5/0)ت( درست                 ( 5/0)پ( نادرست           (5/0)ب( نادرست             (5/0)الف(نادرست  1

 (5/0) اگر در چهارضلعی قطرها عمود منصف یکدیگر نباشند، آنگاه چهارضلعی لوزی نیست. الف( 2

 (5/1) ب( به تناسب بارم توزیع گردد.
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3 ( )( ) ( ) {( , ) } ( ) ( )B A A B n B A A B  =     =3 3 1 
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 به تناسب بارم توزیع گردد.
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 فراوانی نسبی یک داده 
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 ها :مرتب کردن داده 9
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 (75/0)ای، رسم نمودار جعبه(75/0)ها ، تعیین چارک(5/0)ها مرتب کردن داده
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V(5/0): ضریب تغییرات  و   = =2  : واریانس 8

  

25/2 

 نامه         ج( مصاحبه         د( دادگانالف( مشاهده           ب( پرسش 11

 (25/0)هر قسمت 
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